

逛图书馆、看体育馆、转音乐厅

美丽的大学校园,我来啦



□本报记者 单书军

4月20日上午,晚报小记者如期来到南阳师范学院,参观美丽的大学校园,看藏书百万的图书馆,到体育馆游一游,在音乐厅里转一转,还与南阳师院的大哥哥、大姐姐对话交流,了解大学生们的学习与生活。

首次戴证参加活动——激动

自小记者证发放以来,小记者就急切地期待着能戴上漂亮的小记者证再次参加活动。这不,机会来了,本次活动——走进南阳师院。一听说要到大学校园去看一看,小

记者们的探索热情再次被点燃。

南阳师范学院是河南省省属全日制普通本科高等院校。校区坐落于南阳卧龙岗上,紧邻驰名中外的诸葛武侯祠景区。北眺独山秀峰,南

揽白河胜景,书香墨韵与青山白水相得益彰,环境幽雅,景色宜人。

小记者的队伍浩浩荡荡地在大学校园里“招摇过市”,引得大学生们“侧目”,小记者们也越发神气。

参观美丽大学校园——难忘

小记者们排着队,首先来到藏书百万册的图书馆。看到壮观的图书馆,不禁都“哇”地欢呼起来。“这么高的楼房,难道仅仅是图书馆吗?”“这么多的房间,得装多少本书呀!”带着疑问,带着好奇,小记者们走上高高的台阶,进入书籍的海洋。

图书馆共五层,每一层都有阅览室和书库,方便不同学科的同学查阅、借阅图书。

为了配合这次小记者活动,南阳师院还特意安排了十名大学生记者团的记者。大学生记者团的记者分别带领小记者们参观不同的阅览室。宽敞整洁明亮的阅览室,一排排整齐的书桌椅子,周末还在用功学习的大哥哥、大姐姐,小记者们又一次被震住了:“琳琅满目的图书,干净的地板,在这里看书,肯定爽翻了。”小记者们还好奇地跑到书架

旁、书桌旁,过一把自由挑书、惬意看书的瘾。市七小的马浩寒说:“我要快快长大,到大学的图书馆好好过过瘾!”

接着小记者们参观了师院体育馆。从图书馆到体育馆,中间经过大学超市、室外田径中心、室外篮球场。小记者们不住地赞叹,校园真大,校园真美。当走进体育馆,看到铺着木地板的篮球场时,一位小记者说:“太酷了,简直和NBA球场一样。”小记者们在球场上兴奋地跑着,感受着运动的快乐。

从体育馆出来,又去参观师院的音乐厅。跑了这么远的路,对小记者们来说,已经很累了,一到音乐厅,就坐在了观众席的椅子上。有的小记者意犹未尽,不住地观察,还向带队的大学生们提问。市29小的杜海月是一个闲不住的小记者。她问:“大姐姐,你们有家庭作业吗?

我们的作业可多了!”那位大学生刚要回答,其他小记者也开始提问:“你们学校管得严不严呀?”

“我们快期中考试了,你们呢?”“你们都住在学校里,不让家长管,是不是很好玩呀?”

“考试不好,老师批评吗?”“你们怎么放假呢?”……

大学生们一一作答。当听到和小学生的生活不一样,小记者们又是“哇”声一片。

家长们说,让孩子们参观大学校园,给他们注入了正能量,让他们树立远大理想,利于他们的成长。小记者的活动真是办到了家长的心坎里。

又一次小记者活动结束了,有的小记者美丽的校园留影,有的和带队的大学生们合影。期待小记者们快快长大。今日小记者,明日大学生。

第一次到大学去

□市第三小学四(1)班 梁代佳

今天小记者的活动是参观南阳师范学院。走进师院,眼前是一幢幢教学楼和宽阔的道路。校园里环境优美,很是清雅,清澈的小湖和路旁的小花仿佛在向我们招手。

我们首先来到了图书馆,在图书馆前合影,听这里的大学生姐姐说,这个图书馆大约有

170万藏书,约70万册电子图书。我们走进去,看到一排排整齐的书架,书架上有小说、心理学、逻辑学等各类图书,琳琅满目,我们仿佛走进了知识的海洋。这个图书馆一共有5层,是我见过最大最气派的图书馆了,如果我也能经常来这里看书该多好啊!旁边的座位上有

好多正在看书的大学生,他们非常专心,我们的到来丝毫没有影响到他们,我好想成为他们中的一员呀。

从师院出来,我的心情久久不能平静,暗自下定决心一定要努力学习,考上一所好的大学,成为一名优秀的大学生,做一个对国家和社会有用的人。

①

①集合,聆听老师讲解

②

②徜徉书海

③

③采访大学生

④

④大学生的书是什么样呢

